

省图征集“阅享新春”春联

本报讯(记者董云平)为继承和弘扬优秀的传统文化,丰富广大读者的精神文化生活,省图书馆即日起举办“阅享新春”春联征集活动。

“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”提到王安石的《元日》,大家都会想到每逢春节,无论城市还是农村,家家户户都要挑漂亮的红春联贴于门上,辞旧迎新,增加喜庆的节日气氛。



由黑龙江省社会体育指导中心主办,哈尔滨市台球协会等单位承办的黑龙江省“尊皇·奥秘杯”中式台球公开赛14日在哈尔滨举行,我省台球精英和山东、辽宁等地中式台球高手200余人参赛。图为比赛现场。 王男 本报记者 王志强摄

我省推进趣味冰雪活动创意设计大赛成果转化

本报讯(记者谭湘竹)14日,黑龙江省趣味冰雪活动创意设计大赛成果转化及冰雪旅游推进工作专题会议在哈召开。

会议强调,全省各级要深入贯彻落实12月2日省委贯彻落实习近平总书记“冰天雪地也是金山银山”重要讲话精神专题会和12月10日陆昊省长主持召开的相关工作专题会议,展示趣味冰雪活动创意设计成果,组织优秀作品成果对接转化,把冰雪体育创意转化为冰雪体育产业发展动力,着力培育时尚性和普及型的冰雪运动业态,加快我省冰雪产业发展和冰雪运动普及,推进冰雪旅游工作迈上新台阶。

黑龙江省体育局局长杨涛介绍了趣味冰雪活动创意设计大赛的基本情况,就项目转化的前期工作,对下一步创意转化工作做出了部署。一要以体育赛事推广为载体,围绕器材类的创意

项目,组织开发各类体育活动,助推项目的市场推广,争取我省成为全国冰雪趣味活动的主要举办地。二要发挥好“赏冰乐雪园”创意孵化基地的作用,在创意项目展示、推广上提供服务。三要继续举办大赛。省体育局明年计划会同国家体育总局和相关协会,再次举办全国冰雪趣味创意设计大赛,在挖掘创意的同时,打造赛事品牌,构建冰雪活动创意库,丰富创意项目来源。各地市体育部门要在举办各类冰雪体育活动中,注重搜集整理可推广的各类创意,列入创意库,争取我省成为全国冰雪趣味创意的主要来源地。

黑龙江省旅游委主任锡东光就冬季旅游进行了安排部署,一是在传统冰雪旅游产品培育上,要注重因地制宜、突出特色。二是要破除狭义“冰雪旅游”窄圈子,放大冰雪旅游产品范畴。三是要积极推动旅游与体育、文化等产业的深度融合,推出更具多元性和吸引力的冰雪旅游产品。

四是要高度重视与今冬我省重点冰雪系列活动的衔接。他指出,已经推出的13项重点冰雪活动,集冰雪旅游、体育、文化、教育之大成,是我省冰雪活动的品牌。冰雪资源是黑龙江的核心资源,要把“冷资源”转化为“热经济”,营销是首位,为做好冬季旅游市场营销,省旅游委坚持消费者评价导向,以“冰雪之冠·畅爽龙江”为引领,坚持完善冬季品牌体系与丰富冬季产品体系相结合、传统营销模式与跨界创意相结合、稳定国内市场与开拓国际市场相结合,产生传播效应与市场反馈,以达到预期目的。

孙东生强调,要深入学习贯彻习近平总书记“冰天雪地也是金山银山”重要讲话精神和省委省政府两个专题会议精神,提高认识,转变观念,进一步增强工作的紧迫感。要深入对接,找准切入点,做好冰雪活动创意设计成果转化和推广普及工作。省体育局要发挥牵头和组织作

用,在今天展示对接的基础上,详细制定下一步的展示推介方案,规划设计好展示推介的时间、地点、方式等,全方位地把获奖成果介绍出去。要加强营销,打造全方位的宣传模式。充分利用新媒体和新渠道形成立体化营销格局。分不同层级,发挥营销的整体效能。不断创新营销方式和手段。强化景区景点的规范化管理,保持良好的旅游市场秩序。各部门要通过通力合作,形成合力,着力解决碎片化的问题。各级政府要高度重视,各相关部门要协调配合,各旅游企业要相互支持,形成全省“一盘棋”的思想和大局观念。

他指出,省体育局要把2016-2017年“赏冰乐雪”系列活动切实组织好,通过冰雪体育赛事和活动有效调动更多群众参与冰雪运动;省旅游委要结合

介绍。现场,部分全国趣味冰雪活动创意设计大赛项目,进行了展示、交流、推广。会后,全国趣味冰雪活动创意设计大赛器材类作品,与旅游景区、滑冰馆、滑雪场、体育企业、体育旅游企业、小微企业对接,进行成果转化。

省体育局、旅游委、文化厅、教育厅、科技厅、工信委、省政府新闻办、省电视台负责同志,各市地及绥芬河市、抚远县的体育局、旅游局负责同志,全国趣味冰雪活动创意设计大赛设计者代表,省内开展冰雪活动的旅游景区负责人,冰上场馆和滑雪场的负责人,省内体育类企业(冰雪项目为主)负责人,省内体育旅游企业负责人,省内小微企业负责人,省内新闻媒体共计200余人参加会议。

黑龙江赏冰乐雪季

上港5200万英镑签约奥斯卡 成中超新标王

本报综合消息 北京时间12月14日,据英国《每日邮报》等媒体消息,切尔西中场球员奥斯卡将以5200万英镑(约6000万欧元)的转会费加盟上海上港,据悉,此番交易已经完成,奥斯卡将成为中超新标王。此前,上港曾以创纪录的5580万欧元签约绿巨人胡尔克。

奥斯卡在孔蒂上任后渐渐失去了首发位置,并且在今年9月份以来就没有首发出场过。另一方面,上海上港刚刚更换主教练,博阿斯接替埃里克森,他就曾提出欲引进奥斯卡,而早在今年夏天,江苏苏宁和广州恒大就曾想签约蓝军大将。据了解,奥斯卡目前已经与队友告别,他即将登陆中超赛场。

切尔西在2012年以2500万英镑的价格签下24岁的奥斯卡,他为蓝军出场203次进38球,绰号“小金人”的他也是个全能球员,能攻能守,穆里尼奥就非常钟爱奥斯卡,他也曾多次入选巴西国家队。他在加盟上港后,将顶替受伤的孔卡。

在12月13日的亚冠抽签中,上港签运不佳进入死亡之组,面临韩国联赛冠军首尔FC和日本天皇杯冠军,亚冠联赛历史上,上港与申花的亚冠资格赛将在明年2月7日打响,上港将在主场对阵泰国球队素可泰与缅甸球队亚达纳邦之间的胜者。图为切尔西中场球员奥斯卡。



“北国马王堆”金齐国王墓丝织服饰

28年前,哈尔滨市道外区巨源镇城子村,一座石椁木棺墓的出土轰动了当时整个考古界。经考证,该墓是金代齐国王完颜晏夫妇合葬墓,墓中出土的丝织服饰制作工艺精湛,具有浓厚的女真民族游牧色彩,保存完好,这在中国考古史上十分罕见,填补了金代服饰史的空白,因而被誉为“北国马王堆”。

金代是女真族建立的王朝,女真是我国东北地区的古老民族。女真和他们的先人们,世代代居住,生活在松花江和黑龙江流域的广大地区,所谓“白山黑水,种族繁矣”。而金太祖完颜阿骨打所率领的女真族,早已悄然间崛起于这白山黑水之间。这座石椁木棺墓的男主人完颜晏正是金太祖完颜阿骨打的堂弟,他所生活的时代处在“岳飞精忠报国”及金灭北宋的历史时期。据史料记载,完颜晏生前最高王位为齐国王,并以太尉致仕。当时完颜晏已经60多岁,他时常感觉身体不适,于是向金世宗申请告老还乡,由于旅途颠簸劳累,再加上天气炎热,他回到家乡后就卧床不起,不久病逝。金世宗得到消息后,下诏将其厚葬。

完颜晏在金代地位尊贵,从他墓葬中出土的30多件用料精美、做工考究的最高阶层贵族丝织服饰和冠带便可看出。在男性墓主人身上的棕褐团花绣大口裤,采用素绢面料缝制而成,在腰背开口处有三对系带,裤脚上扣有脚踏套带,

被专家称为“八百年前的脚蹬裤”,其样式非常适合女真族骑马活动。紫色云鹤纹织金锦袍袍着于女性墓主人身体的最外层,绛紫色的衬里质地为绢,里面絮着丝棉。棉袍使用了织金面料,“双鹤飞翔”图案配以灵芝形的云朵,营造出仙境般的氛围。

女真族早期服装面料多为布和皮,后来受中原文化影响,贵族服饰面料开始采用织金工艺制成的织金锦,显得更加华美。织金锦的历史虽然久远,但历代传世或考古发现的织金丝织品却并不多见,而在齐国王墓出土的丝织服饰中,所采用的织金技法就至少有7种,如编金、描金、印金、圈金、钉金、贴金和影金,可见这批保存完好的织金丝织服饰的弥足珍贵性。

现珍藏于黑龙江省博物馆的齐国王墓文物中,部分藏品将在新历史陈列中展出,并在冰雪节到来之际华丽呈现。



龙博珍藏

中国农业银行股份有限公司绥化分行、中国长城资产管理公司哈尔滨办事处

债权转让暨催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司绥化分行与中国长城资产管理公司哈尔滨办事处签署的《委托资产批量转让协议》,中国农业银行股份有限公司绥化分行将其对下列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国长城资产管理公司哈尔滨办事处。中国农业银行股份有限公司绥化分行特此公告通知各借款人及担保人。

中国长城资产管理公司哈尔滨办事处作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国长城资产管理公司哈尔滨办事处履行借款合同及担保合同约定的还本付息(诉讼费)义务或相应的担保责任。

注:1.本合同清单仅列示截止至2016年9月20日的本金余额,借款人和担保人应予偿还的利息余额按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算(单位:人民币/元、外币/美元)。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关债权债务主体及/或主管部门代为向中国长城资产管理公司哈尔滨办事处履行义务或履行清偿责任。

3.中国长城资产管理公司哈尔滨办事处地址:哈尔滨市南岗区红军街10号。

联系人:王先生,联系电话:0451-53623228。

特此公告。

中国农业银行股份有限公司绥化分行 中国长城资产管理公司哈尔滨办事处 2016年12月7日

公告清单

单位:人民币/元

Table with columns: 序号, 原贷款行, 债务人名称, 本金, 担保方式, 担保人名称. It lists various financial transactions and guarantees.